
Leistungen für den Fachhandel (B2B)



Egal ob Großverbraucher oder Händler, ob Sie Ihre bestehenden 
Flaschen integrieren möchten oder neu einsteigen wollen - wir haben für 
jeden das richtige Serviceangebot.

Wir versorgen Sie durch klimaneutrale und umweltfreundliche Logistiklö-
sungen. Dabei steht die Wirtschaftlichkeit im Vordergrund. Palettenab-
nahme genauso wie Kleinmengen ab 18 Flaschen im innovativen Mehr-
wegkarton sind möglich.

Sowohl für den stationären Offline-Handel als auch für den Onlinehändler 
haben wir spannende Konzepte - nehmen Sie Kontakt auf, es lohnt sich!

Kauf: Sie können die Flaschen bei uns käuflich erwerben (inklusive Fül- 
lung oder auch im TÜV-geprüften Leerzustand). 

Mietkauf: Steigern Sie Ihre Liquidität und bezahlen Sie Ihre Eigentumszy-
linder in bequemen monatlichen Raten - oftmals ein Selbstläufer durch 
die verkauften Füllungen.  

Pfand: Gegen Zahlung eines einmaligen Entgeltes können Sie unsere 
Flaschen nutzen und regelmäßig tauschen.

Miete: Sie möchten den spannenden Markt vorerst testen. Wir bieten 
Ihnen interessante Angebote auf Leihbasis.

greensoda
Individuelles Angebot

Flaschennutzungsvarianten

Wir haben intelligente, einfache und wirtschaftliche Logistiksysteme 
entwickelt. Im Bereich der Kleinmengen (Paketversand) versenden wir 
klimafreundlich mit DHL „Go Green“ und DPD „klimaneutral“.

Ab einer gewissen Menge von Paketen arbeiten wir mit spezialisierten 
Fach-Spediteuren zusammen - egal ob Tausch oder One-Way. 

Durch hohes Absatzvolumen können wir greensoda® kostengünstig ver- 
schicken und dabei gezielt auf Nachhaltigkeit achten - besser, einfacher 
und günstiger geht es nicht.

Unsere Expertise ist Ihr Gewinn!

Versorgungssicherheit & Logistik
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Biogene ® Kohlensäure
                                                                                                     ...die umweltbewusste Alternative 

greensodaDurch die Kombination aus optimierter Qualitäts-Abfüllung mit einer 
Jahreskapazität von mehreren Millionen Füllungen, interner TÜV-Prüfung 
und Servicearbeiten rund um die Flaschen haben wir schlanke Prozess-
kosten. Mit 30-jähriger Erfahrung im Stahlflaschenhandel unterhalten wir 
beste Kontakte zu weltweiten Flaschenherstellern und Lieferanten die 
unseren Service abrunden.

Aufgrund unserer Zielsetzung eines komplett grünen Konzeptes und 
unter dem Aspekt der Nachhaltigkeit geben wir unsere Produkte und 
Serviceangebote mit minimaler Marge an Sie und Ihren Kunden weiter.

Lassen Sie uns gemeinsam Ihre Eigenmarke entwickeln und werden Sie 
Teil von greensoda®. Wir haben ausgereifte Lösungen für Großkunden 
und Kleinabnehmer.

Für die Etikettierung bieten wir Ihnen derzeit zwei Varianten an:
- nachhaltige Full-Body-Sleeves
- nachhaltige Full-Body-Aufkleber

Sprechen Sie uns an - unsere Experten beraten Sie gerne zur Ihrer Ei- 
genmarke oder zu unseren Fulfillment-Dienstleistungen.

Wir setzen Ihre Ideen professionell um!

Preispolitik

Ihre nachhaltige Eigenmarke

Wir führen alle Arbeiten rund um den Zylinder bei uns im Haus durch:
- Zylinder neutralisieren
- Ventilwechsel
- komplette TÜV-Abnahmen 
- weitergehende Servicearbeiten...

Wir lieben Soda-Flaschen und sorgen für Sicherheit und hohe Qualitäts-
standards.

Bei uns ist jeder Soda-Zylinder in guten Händen!

TÜV & Servicearbeiten 
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Biogene ® Kohlensäure
                                                                                                     ...die umweltbewusste Alternative 

greensodaUnsere Erfahrung lehrt uns, was unsere Handelskunden brauchen: Gute 
Preise - im Optimalfall eine Eigenmarke - neuartige Produkte, Marketing- 
unterstützung, ein breites Sortiment, kundenfreundliches Denken und 
optimierte Logistikprozesse für On- und Offlinehandel.

All diese Punkte haben wir in unserem greensoda®-Konzept berücksich-
tigt. Wir haben innovative Mehrwegkartonagen für den Onlinehandel, 
ansprechende Verkaufsdisplays für den Offlinehandel, Sprudelgeräte, 
sowie jede Menge spannende Videos & Social-Media-Werbung für Sie.

Für Großkunden bieten wir eigene Landingpages bzw. Internetseiten an.

Die Vorteile des „Outsourcing“ liegen klar auf der Hand: Kein eigenes 
Lager, kein Personal, unbeschwertes Wachstum. 

Wir haben hierfür optimierte umweltfreundliche Logistikprozesse ge- 
schaffen und diese mit kostenoptimierten innovativen Ein- und Mehrweg-
kartonagen kombiniert. Das Kauferlebnis für Ihre Kunden gestaltet sich 
einzigartig und praxisorientiert. 

Über moderne Schnittstellen kommunizieren wir mit Ihnen um die 
Prozesse so schlank und effektiv wie möglich zu gestalten.

Wir liefern, Sie verkaufen!

Marketing

Fulfillment & Dienstleistung

Sodaflaschen sind Gefahrgut. Ob Getränke-, Drogerie- oder Supermarkt, 
an vielen Stellen werden CO2-Druckgasflaschen verkauft. Für den Handel 
gibt es dabei Vorgaben und Verordnungen zu beachten. Alle beteiligten 
Personen sind nach Gefahrgutrecht zu unterweisen. 

In Zusammenarbeit mit der Bezirksregierung und der DEKRA haben wir 
Schulungsvideos konzipiert, die nach ADR anerkannt und leicht verständ-
lich sowie praxisorientiert gestaltet sind. Lernen Sie mit Hilfe unserer 
Videos den sicheren Umgang mit Gefahrgut genauer kennen.

Know-how ist der Grundstein zum Erfolg!

Service & E-Learning
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greensodaBenötigen Sie als Abfüller Flaschen, TÜV-Leistungen oder Verbrauchsar-
tikel? Möchten Sie biogenes CO2 vertreiben? Interessieren Sie sich für 
Full-Body-Sleeves? 

Werden Sie ein Teil der greensoda®-Gruppe und bauen Sie sich ein 
eigenes Standbein auf. Als unser neuer Partner profitieren Sie von unse-
rer Expertise. Wir expandieren und heißen gerne Partner in der Schweiz, 
Österreich, Belgien, Dänemark und Norwegen willkommen.

Wir haben interessante fertige Konzepte für die Realisierung von der Idee 
bis zur CO2-Versorgung, Flaschenversorgung, etc. 

Für Abfüller

...besuchen Sie uns gerne auf der Seite greensoda.de

Für mehr Infos...
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